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TCO: OAO "Tennocers Cankr-IlerepOypr"

OTyer o TennonoTpe6bnenunn no npu6opam YYT3 3a aBrycr 2014

ABOHeHT: 000 "™KKC-2 Heeckoro paitoHa" rpacouk: 150/70
[Horosop: 31502-4 CxeMa noakoueHns: YeTolpéxTpybHas
Anpec: r. CaHkT-MeTepbypr, YcTuHosa 6-1, TL-1 CLIO+TBC rsc

YCcTaHoBIEHHbIE NPUBOPSI:

Beiuncnurens: BKT-7 NQ 33148 Mpubopbl YYTI nosepeHsbl 4o Txe=0 C
pacxogomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. pasneHus

MNopatowwmit Tp.  MP3M 40 KTMTP-05

O6patH.Tp. NP3M 40 KTNTP-05

Tp-A. I'BC MP3M 50 KTMTP-05 KPT-9

Tp.umpk. MBC NP3M 32 3 KTATP-05 KPT-9

Tp. NognuTkm

PacyetHbiit anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxe) nero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[orosopHble Harpysku, Mkan/y, Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
BorosopHele Harpy3ku (cp.4ac), MNkan/v, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[DorosopHsie Harpyaku (cp.yac), T/y, GoT= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
®dakTyeckne Harpysku: GoT .= T/cyT Grec .= T1/cyr  Qor.¢.=Kan/mec  Qor.cp.d.= MKan/cyT
KoHCTaHTHble 3Havenns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
MNopatowui Tpy6onposoa MBC O6paTHbIN Tpybonposoa MBC
fata vacel| fG3, T3, P3, V3, Q3, fG4, T4, P4, V4, Q4, V5, dT, dv Q
% C Krc/cMm M.KYy6 I'kan % C Krc/cm M.KY6 kan M.KYy6 C M.Ky6 Mkan

23.07.14 24 - 65,23 8,00 39,390 > = 26,94 8,09 0,000 - - 38,29 39,390 2,573
24.07.14 24 = 67,56 8,01 48,220 2 = 48,84 7,96 13,660 - = 18,72 34,560 2,592
25.07.14 24 - 66,74 7,89 77,640 = - 49,31 7,60 48,510 - - 17,43 29,130 2,790
26.07.14 24 - 66,06 7,89 76,240 - - 48,92 7,61 47,410 - - 17,14 28,830 2,717
27.07.14 24 £ 66,12 7,89 73,900 - g 49,35 7,61 47,200 N = 16,77 26,700 2,558
28.07.14 24 = 56,20 7,89 78,530 = - 44,64 7,67 42,080 - = 11,56 36,450 2,536
29.07.14 24 - 57,35 7,95 75,850 - = 45,26 7,70 43,130 - - 12,09 32,720 2,399
30.07.14 24 2 58,08 8,22 84,800 - B 46,70 7,85 54,380 = = 11,38 30,420 2,385
31.07.14 24 N 68,70 7,98 79,810 - & 51,92 7,64 53,980 = = 16,78 25,830 2,681
01.08.14 24 - 66,05 7,85 78,000 - - 50,04 7,52 52,940 - - 16,01 25,060 2,502
02.08.14 24 & 67,40 7,85 77,820 - g 50,52 7,54 52,150 - - 16,88 25,670 2,612
03.08.14 24 = 66,46 7,85 78,870 - = 50,09 7,54 51,980 = - 16,37 26,890 2,637
04.08.14 24 ~ 66,29 7,85 81,660 - = 50,17 7,54 52,080 - - 16,12 29,580 2,803
05.08.14 24 - 65,27 7,87 73,290 = 2 49,21 7,62 43,510 - - 16,06 29,780 2,642
06.08.14 24 - 64,88 8,01 38,800 - - 49,79 8,01 3,280 - - 15,09 35,520 2,357
07.08.14 24 = 66,93 7,86 73,900 £ = 49,36 7,58 49,380 - - 17,57 24,520 2,505
08.08.14 24 - 65,80 7,86 73,730 = - 48,82 7,58 48,440 - = 16,98 25,290 2,485
09.08.14 24 . 65,55 7,85 74,210 - = 48,42 7,60 46,520 - . - 17,13 27,690 2,617
10.08.14 24 ~ 66,12 7,84 76,770 B - 49,01 7,59 46,420 = - 17,11 30,350 2,801
11.08.14 24 - 66,91 7,85 76,860 - - 49,24 7,60 46,150 - - 17,67 30,710 2,874
12.08.14 24 - 68,95 7,86 73,980 = = 49,80 7,60 45,880 |- - - 19,15 28,100 2,817
13.08.14 24 = 68,39 7,85 72,690 % i 49,05 7,60 45,900 - = 19,34 26,790 2,719
14.08.14 24 = 67,50 7,84 77,210 = = 48,88 7,58 46,210 - - 18,62 31,000 2,953
15.08.14 24 - 66,97 7,85 76,170 & = 48,11 7,59 46,280 - = 18,86 29,890 2,875
16.08.14 24 g 65,98 7,83 78,880 - = 47,95 7,59 45,240 - - 18,03 33,640 3,033
17.08.14 24 - 66,96 7,82 81,980 = - 48,69 7,55 46,920 - = 18,27 35,060 3,206
18.08.14 24 = 64,68 4,72 32,730 7 - 45,78 4,88 18,090 - = 18,90 14,640 1,288
19.08.14 24 - 29,09 1,82 0,000 - - 23,59 2,16 0,000 = - 5,50 0,000 0,000
20.08.14 24 - 64,22 7,57 68,998 = - 47,09 7,36 40,633 - - 17,13 28,365 2,534
21.08.14 24 2 64,22 7,57 68,998 5 - 47,09 7,36 40,633 = @ 17,13 28,365 2,534
22.08.14 24 = 64,22 7,57 68,998 = - 47,09 7,36 40,633 - - 17,13 28,365 2,534
Cpearee 24,00]- 64,22 7,57 68,998 |- - 47,09 7,36 40,633|- G 17,14 28,365 2,534
Wrtoro 744,0 2138,924 0,000 1259,619 0,000 0,00 879,305 78,56
OpreHTUPOBOYHO A0 KOHLA Mecaua(+) 515,037 298,477 216,559 19,45
KoppekTuposka 3a npowuniii Mecsy (-) 688,230 402,146 286,084 26,430
Wrtoro 3a aerycr 2014 : 1965,731 1155,951 Y 809,780 71,580143
I1oKa3aHNA CYETUNKOB Ha MOMEHT CHATUS AAHHBIX:

[Lata v Bpems M3, 1 Q3, Nkan M4, T Q4, Mkan V5, M.ky6 Q,lkan
23.07.14 03:00 22166,810 = 11620,550 - - 883,427
24.08.14 20:00 24504,680 = 12994,690 - = 967,136
Bpema aBapuiiHbIx cuTyaumii: 0,00 yacos
WToro ¢ y4eTom cpeaHeMeca|Hoi TeMnepaTypbl XOfOAHOM BoawWl txe= 'C I'kan
Bcero ¢ y4eToM HOpMaTHBHBIX NOTepb Ha yuacTke 4T pasaena y3na yueta I'kan

InaeHbI nHXXeHep
(no poseperHocTH aboHeHTa)
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